

MASS INTENTIONS**Monday – Ponedjeljak, May 7, 2012**

7:30 a.m. Frank Narel family
 Ann Scalise Scalise family
 Margaret Haptas Carmella Parrilli
 In honor of Our Lady of Medjugorje N.N.

Tuesday – Utorak, May 8, 2012

7:30 a.m. Mary Ann Romano Romano family
 Diann Martin Barbara Fabing
 Paul Boban Giggie
 Carmella Borrelli Mizera family

Wednesday – Srijeda, May 9, 2012

7:30 a.m. Vincent Paterno Joseph Rozman
 Ann Hozzian Babich family
 Debbie Thome Cathy Amato

Thursday – Četvrtak, May 10, 2012

7:30 a.m. Mary Jayne Caserio Marian Segvich
 Joe Ciaccio Santa Lucia Senior Set
 Peter Perisin family
 Margaret Haptas Jadi Juric & sons
 Special Intention Roseann Gurgone

Friday – Petak, May 11, 2012

7:30 a.m. Ben Calderone Bill and Nela
 Carole "Sis" Marano Louis & Mary Scalise & fam.
 In honor of Our Lady of Guadalupe ob. Blažević

Saturday – Subota, May 12, 2012

7:30 a.m. Sis Marano Catherine & Nick Perisin
 Rozalija Galic Ana Zuzic
 Sam Madia Silvio & Elaine Martincic

5:30 p.m. Michael Phillips Mary Fratto
 Joe Ciaccio (Wedding anniv. rememb.) family
 Carmen & Eva Butera Cannatello family
 Ross Cannatello Cannatello family
 Dominic Bruno Andy & Patricia Sperando
 Sima Babich & Rose Iozzo Terri & Sam Babich
 Rose & Pete Previte K. Ferro
 Phil Rizza Nancy & Bob Link
 Jonas Jasas Jasas family
 Tony Fratto family
 Catherine Fratto nieces & nephews
 Carol Herrera family

Sunday – Nedjelja, May 13, 2012

7:30 a.m. Connie Fratto Mary Fratto
 Evelyn, Sr. Bernardine, Jozo Condic Duško
 Dorothy Lasker Catherine LoCoco
 Mary Ann Romano Romano family
 Claire Narel family
 Michaelleen Kudulis family
 Carmella Barbara Donna DeGrazia & family
 Sis Marano family
 Eugene Sullivan wife & daughters
 Libra Balestri Ann Contino
 Felicia Contino Ann Contino
 Deceased of Kraslen family Kraslen brothers
 Deceased of John Mladinov family Ben

9:30 a.m. Della Neeson Lisa & Bob Link
 Paul Krstulovich Lena Di Caro
 Diane Dispensa Judy
 Peter Perisin wife & family
 Jean Zekich Ken, Jan & John
 Rose Polacek Ken & Jan Zekich
 Carole "Sis" Marano Louis & Mary Scalise & family
 Dec. of Bozich/Čerina family Vera & family

11:00 a.m. u spomen

Ivan Žužić supruga Ana
 Biserka Marušić Tomica i djeca
 Zvonimir Govic Luka i Dragica Bajic
 Martin Bajić sestra Ana
 Benko Penavic ob. Ivica Penavic
 Milka Morić Ante Sipich
 Slavka Buškain Marija Mišerda
 Marko i Šima Jurković Ivica Grepo i obitelj
 Vena Zvonar Sofija Pastuović
 Robert Jurlina ob. Jurlina
 Ivan Babić i Ivan Bon Valeria Babić
 Arna i Smiljan Paraga sin Domagoj i ob.
 Stanko, Anđa i Mirko Marasović
 Slavko Marasović i ob.

Maria Lisnich Stephens family
 Pok. ob. Čondić Duško
 Pok. ob. Mora David Škaro
 Pok. ob. Zelić ob. Ilija Zelić

LECTORS / EUCHARISTIC MINISTERS

Sat., May 12, 5:30 p.m. Brian Kenny /Jan Ferro
Sun., May 13, 7:30 a.m. Emmett Turney / Rosemary Brcich
Sun., May 13, 9:30 a.m. Diane Krolo / Ellen Ryan
Sun., May 13, 11:00 a.m. Josip Jureta, Ivana Kosir,
 Damjan Karlović

ALTAR SERVERS

Sat., May 12, 5:30 p.m. Babich, Balazs, Bova
Sun., May 13, 7:30 a.m. Olson, Sandoval
Sun., May 13, 9:30 a.m. Mangan, Nowacky, Wilkie
Sun., May 13, 11:00 a.m. M. Kosir, L. Kosić, M.
 Kosić, A. Ledić, A. Hostička, N. Brčić

For Rent

► **Apt. 26th Princeton, 1st floor**, 3 bdrms, newly remod., all utilities included, porch & backyard. Rent: \$1,175. Call Mike at 773 425 7001.
 ► **Apt. 34th & Lowe**, 5 rooms, 3 bdrms, hardwood floors. Rent \$1,000. Call 773 315 4748
 ► **Apt. 30th Emerald**, 2 bdrms, newly remodeled, washer & dryer on location, call 312 375 5323
 ► **Apt. 2-Bdrm**, Dining Rm, front rm, kitchen. 312-282-0097

5. Uskrsna nedjelja

Krist nas uči ove nedjelje da ne možemo sami. Čovjek ako je sam osuđen je na osušenost života. Poput trsa i loze! Trs ne može opstati sam bez loze, loza ga spaja

s korijenom, sa životom, s izvorom. Tako je i s čovjekom. Posebice ove godine naglašavamo tako često kako je važno ostati u zajednici, ne ostati po strani, ne biti sam, ne osušiti se.

Čovjek nije stvoren za suhoće, nego plodnost svoga

života, plodnost prijatelja, plodnost odnosa, plodnost darova, plodnost ljubavi. Čovjek ne povezan s Bogom, s Kristom, s izvorom ostaje sam, bez smisla, bez puta, bez nade i bez života. Stoga, neka nam Kristova mudrost o trsu i lozi bude putokaz u život i njegovu puninu!

NAŠA POVIJEST —

crtice sjećanja ljudi Sv. Jeronima

U crkvi 60-tih i 70-tih godina

Sv. Jeronim je uvijek bio značajan dio moga života od samog djetinjstva i blagoslovio me na mnoge i neočekivane načine, uključujući i poštovanje prema kulturi i glazbi, disciplini, zajednici i duhovnosti. Ovdje je samo nekoliko mojih dragih sjećanja.

Kad sam bila đak u Sv. Jeronima 60tih godina naš školski dan uvijek je počimao svetom misom. Svi studenti su sjedili sa svojim razredom i časnom koja je bila zadužena za taj razred. Od najmlađih do najstarijih, svi su se u crkvi ponašali dobro, što od straha Božjega, što od straha od časnih ili od roditelja. Također smo bili obavezni pohađati nedjeljne svete mise i sjediti u klupi sa svojim razredom. Ponekada nakon tjednih svetih misa, ostali bi u crkvi učiti nove pjesme ili vježbati za procesije za posebne prigode. Morali smo vježbati sve dotle dok časne nisu bile potpuno zadovoljne, a one su to iskazivale pljeskom ruku ili udaranjem gume kojima su se vezale knjige. Cijela škola je pjevala te pjesme, ne možda u savršenom skladu, ali su ih svi znali. Moja ljubav prema glazbi ima korijena u ovim vježbanjima s časnicima.

Moji roditelji su tražili od nas da pohađamo svetu misu svake nedjelje, bez iznimke, te uz to i posebne dane, kao prve subote, iako su moji roditelji bili jako zauzeti s podizanjem djece, oni su uvijek pokazivali primjerom i pohađali svetu misu zajedno s nama. Moji roditelji su nam objašnjavali kako iskazujemo vjeru odlaskom na slavlje svete mise. Kao mlada djevojka, nakon završetka škole Sv. Jeronima, mogu iskreno reći da nisam nikada propustila svetu misu i nikada ju nisam htjela propustiti. Sve one godine škole dale su mi disciplinu ne samo za pohađanje svete mise, nego i želju za



Sv. Jeronim 70-ih godina

pohađanjem pobožnosti Svetom Antunu i Gospi Sinjskoj.

Sjećam se ponoćke u Sv. Jeronimu 1975. Moja majka i sestra bile smo gore na balkonu, sa strane oltara Gospe Sinjske. Bili su neki prijatelji oko nas i znam da smo bili sretni. Kada sam pogledala oko nas vidjeti sve te ljude, zamjetila sam jednog vrlo zanimljivog čovjeka koji je gledao u mene. Stajao je na vrhu balkona, nasuprot nama. Nakon završetka svete mise, kada su svi čestitali Božić jedni drugima, tražila sam ga da mu čestitam Božić. Našla sam ga u hodniku crkve, naslonjen na zid, vjerojatno čekajući na mene. Slijedio je uskoro naš prvi izlazak i 13. prosinca 1980. vjenčali smo se tu, na istom mjestu, u istoj crkvi Sv. Jeronima.

— Debbie Kodzoman

Hvala

Hvala svima koji su pomogli organizirati naš središnji događaj 100. obljetnice župe:

Hvala nadbiskupu Chicaga, kardinalu Georgu za svečano slavlje svete mise i riječi mudrosti, braći franjevcima i ostalim svećenicima.

Hvala našem župnom vijeću za njihovu pomoć organizacije ovog veličanstvenog događaja.

Hvala našim umjetnicima Francisu Penaviću i Ivici Kuhtiću.

Hvala svima koji su radili na prikupljanju sponsora za našu knjigu i koji su radili na njenu uređenju.

Hvala posebice gospodinu Michaelu Tadinu za njegovu plemenitost i darežljivost.

Hvala osoblju hotela Hilton za njihovu veliku pomoć i susretljivost!

Hvala za svu uloženu ljubav u ovu župu i ovaj događaj.

Nastavljamo i dalje hod ovom jubilaranom godinom! Pridružite nam se!



JUBILARNA GODINA — ostali događaji:

- ◆ Hrvatska večer na Sox stadionu održava se u četvrtak, 24. svibnja ove godine. **Karte u prodaji SADA!**
- ◆ Sjećate se znakova Duha Svetoga na našem oltaru (mozaici)? Nedavno smo ih restaurirali i vratili im izvornu ljepotu. Bit će posebna aukcija za njih!
- ◆ Presentacija filma o sto godina našeg života: "Nikada nismo hodili sami" ovog ljeta.
- ◆ Posebna prezentacija arhiva naše župe. "Pronađite informaciju o vašima!"
- ◆ Velika Gospa, 15. kolovoza bit će posebice obilježena u ovoj jubilarnoj stotoj godini, drugačija od svih dosadašnjih.
- ◆ Škola Sv. Jeronima obilježava 90. godina postojanja. Slavlje u jesen ove godine.
- ◆ Seminari na temu "Povijest Crkve, povijest naše tradicije i duhovnosti kao njihovi temelji" počimaju krajem ljeta.
- ◆ PLANIRAMO hodočašće u Rim i Asiz ove jeseni, u prvi tjedan mjeseca listopada. Ako ste zainteresirani za ovo putovanje, javite se što prije! S njime ćemo završiti našu jubilarnu godinu.

Hrvatski dani GRADA CHICAGA

I ove godine, po sedmi put održavaju se hrvatski dani.

Program :

Petak, 11. svibnja

Daley Plaza

10 a.m. – 2 p.m.

Hrana, umjetnost, izložbe, informacije...

Kulturni program

(11:30 a.m.–1 p.m.) Izložba i druge zanimljivosti...



Mr. Joško Paro, veleposlanik Hrvatske u Washingtonu, održava predavanje na temu

"Hrvatska 20 [godina poslije internacionalnog priznanja]" u DePaul Center, 1 E. Jackson (ugao State & Jackson), Soba 8005, istog dana u 2.30 p.m.

Petak navečer 11. svibnja, 8 p.m.

Koncert: Hrvatski kulturni centar. Koncert "Pismo naša" **Klapa More.** Karte već sada možete kupiti kod članova Odbora Hrvatskih dana. \$25.